



РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

13.02.2019 № 08-449

На № _____ від _____

**Голові Верховної Ради
України**

Парубію А. В.

Щодо результатів аудиту ефективності

Шановний Андрію Володимировичу!

На засіданні Рахункової палати 29.01.2019 розглянуто та затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання коштів Державного бюджету України, виділених Міністерству молоді та спорту України на розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивну реабілітацію, і за підсумками обговорення прийнято рішення (додаються).

Аналіз забезпечення державними коштами бюджетної програми «Розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна реабілітація» за КПКВК 3401110 засвідчив, що державою з року в рік збільшується обсяг бюджетних асигнувань та задовольняються у повному обсязі потреби щодо створення умов для розвитку фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю, а також їх фізкультурно-спортивної реабілітації. У 2017 році та за 9 місяців 2018 року Міністерству молоді та спорту України за КПКВК 3401110 спрямовано коштів у загальній сумі 665 245,3 тис. грн, або 92,8 відс. запланованого обсягу.

В Україні створено унікальну і поки що єдину функціонуючу в світі державну систему управління фізичною культурою і спортом осіб з інвалідністю, пріоритетним напрямом діяльності якої є здійснення заходів щодо розвитку спорту осіб з інвалідністю, а також фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю. Результати роботи свідчать про ефективність цієї системи.

Так, протягом 2017 року різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи було охоплено близько 40 тис. осіб з інвалідністю, серед яких культивуються і розвиваються 40 видів спорту, у тому числі серед осіб з інвалідністю з вадами слуху – 27, вадами зору – 17, ураженнями опорно-рухового апарату – 28, вадами розумового і фізичного розвитку – 3. Понад 12 тисяч осіб залучено до фізкультурно-спортивної реабілітації.

Аудитом встановлено, що з метою підтримки і стимулювання розвитку спорту серед осіб з інвалідністю, морального і матеріального заохочення спортсменів для досягнення високих результатів протягом 2017–9 місяців 2018 року постійно здійснювалися виплати грошових винагород переможцям та

призерам офіційних міжнародних змагань та їхнім тренерам, а також перспективним спортсменам.

Так, протягом періоду, що підлягав аудиту, призначено та виплачено грошових винагород у загальній кількості 1048,5 на загальну суму 88 682,8 тис. грн (2017 рік – 528 на 44 272,4 тис. грн, 9 місяців 2018 року – 520,5 на 44 410,4 тис. гривень). Вказане свідчить про значний спортивний потенціал осіб з інвалідністю і належне виконання державою завдання щодо повноцінної реалізації можливостей та всебічної підтримки таких осіб.

Наказом Міністерства молоді та спорту України від 08.02.2017 № 480 Національному комітету спорту інвалідів України та Українському центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» делеговано право самостійно визначати обсяг витрат на проведення заходів за рахунок коштів бюджетної програми за КПКВК 3401110. Як наслідок, Міністерством молоді та спорту України створено передумови для безконтрольного використання бюджетних коштів, передбачених Національному комітету спорту інвалідів України та Українському центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» на організацію та забезпечення заходів, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на 2017 і 2018 роки.

Зазначене призвело до порушення принципу публічності та прозорості використання бюджетних коштів, визначеного статтею 7 Бюджетного кодексу України.

За відсутності належного контролю та своєчасно прийнятих управлінських рішень Міністерства молоді та спорту України, з об'єктивних причин (у зв'язку із відміною та перенесенням спортивних заходів) розпорядниками бюджетних коштів – Українським центром з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» та його регіональними центрами, двома одержувачами бюджетних коштів – Національним комітетом спорту інвалідів України та підприємством «Західний реабілітаційно-спортивний центр» Національного комітету спорту інвалідів України у 2017 році не використано та повернуто до державного бюджету 820,0 тис. грн, що свідчить про неефективне управління фінансовими ресурсами.

Аудитом встановлено, що за відсутності законодавчо визначеної межі фонду преміювання упродовж 2017 року та 9 місяців 2018 року кошторисами розпорядника коштів нижчого рівня – Українського центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», та двох одержувачів бюджетних коштів – Національного комітету спорту інвалідів України та підприємства «Західний реабілітаційно-спортивний центр» Національного комітету спорту інвалідів України, заплановано та спрямовано бюджетних коштів на преміювання штатної збірної команди та працівників апарату цих установ у розмірі щонайменше 30 відсотків фонду оплати праці (44 826,1 тис. грн), що є неекономічним використанням коштів загального фонду державного бюджету.

Протягом 2017–9 місяців 2018 року у планах діяльності підрозділу внутрішнього аудиту проведення заходів, спрямованих на удосконалення системи управління, запобігання фактам незаконного, неефективного та

нерезультативного використання бюджетних коштів за КПКВК 3401110 тощо, не передбачалося. Як наслідок, розпорядник нижчого рівня та одержувачі бюджетних коштів за КПКВК 3401110, що належать до сфери управління Міністерства молоді та спорту України, внутрішнім аудитом не охоплювалися, що призвело до фінансових і законодавчих порушень, порушень фінансово-бюджетної дисципліни при плануванні та використанні бюджетних коштів на розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивну реабілітацію.

Рахункова палата надіслала до Кабінету Міністрів України відомості про результати аудиту у формі рішення, а також до Міністерства молоді та спорту України рекомендації щодо усунення виявлених порушень і недоліків та удосконалення нормативно-правової бази.

Надається у порядку інформування.

Додаток: на 50 арк.

З повагою

Голова



В. В. Пацкан